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„O POHÁR STAROSTY OBCE PÍSEK“

Ve čtvrtek 19. 4. 2012 se v naší obci uskutečnily mezinárodní cyklistické 
závody do vrchu.  Akce,  kterou společně organizovaly obec Písek a  Základní 
škola Písek, se dohromady zúčastnilo 137 závodníků v 8 kategoriích. Do závodů 
se společně zapojili žáci ZŠ Písek, žáci z Hrčavy a našich polských družebních 
měst, kterými jsou Gogolin a Szczyrk. 

Závody startovaly  na  mostě  přes  řeku  a  vedly  směrem na  Pláňavu. 
Soutěžící  v  nejmladší  věkové  kategorii,  tj.  první  až  třetí  třída  museli  zdolat 
vzdálenost 600m. Jejich starší spolužáci z prvního stupně měli za cíl popasovat 
se se vzdáleností 800m (děvčata) a 1 200m (chlapci). Poté, co se žáci prvního 
stupně úspěšně vypořádali s těžkou tratí, zamířili na nádvoří školy, kde proběhlo 
vyhlášení vítězů. Po nich se už na trať vydali jejich starší spolužáci, kteří museli 
zdolat následující tratě: 1 200m (děvčata šestá a sedmá třída), 2 000m (chlapci 
šestá a sedmá třída),  1 600m (děvčata osmá a devátá třída).  Závody ukončili 
chlapci osmých a devátých tříd, kteří v královské kategorii změřili  své síly v 
2 900m dlouhé královské etapě. 

Celkové  výsledky  nejsou  důležité,  protože  morálním  vítězem  těchto 
závodů se stal každý, kdo se postavil na jeho start a dojel do cíle, přesto jsou pro 
úplnost  v příloze uvedeny výsledkové listiny jednotlivých kategorií.  Mnohem 
důležitější  než samotné výsledky je,  že se nikomu ze soutěžících nic nestalo, 
nikdo se nezranil a všechna kola zůstala bez poškození, ale hlavně, že na tvářích 
soutěžících bylo vidět zdravé napětí a radost ze soutěžení. Každý z účastníků 
obdržel  účastnický  diplom  a  balíček  sladkostí,  závodníci  na  prvních  třech 
místech pak navíc obdrželi diplom, medaili a vítěz pohár. 

Celá  akce  dopadla  velmi  úspěšně,  za  což  je  třeba  poděkovat  všem 
organizátorům  celé  soutěže,  počínaje  kuchařkami,  které  nám  velmi  chutně 
navařily a  konče  sponzory akce  firma  „Olza“  a  Lipowski  Jan ,  bez  jejichž 
přispění  by  se  tato  akce  nemohla  uskutečnit.  V  neposlední  řadě  je  třeba 
poděkovat počasí, protože bez jeho přízně by závody byly velmi komplikované. 

       Petr Sikora 



                                                
POZVÁNKA  NA CYKLO VÝLET 

K  PRAMENU  ŘEKY OLŠE

Svaz  seniorů  Písek  zve  všechny příznivce  zdravého  pohybu  na  cyklo-  výlet 
k pramenu řeky Olše.
Sraz v sobotu 19.5.2012. v 8:00 hod. na parkovišti u požární zbrojnice v Písku.
Trasa: Bukovec – bývalá celnice – státní hranice – Istebna – pramen řeky Olše a 
zpět.
Délka v jednu stranu 17.km.  (Pojede se převážně po vedlejší cestě.)
Mohou se zúčastnit i mladší. Doporučujeme cyklo přilbu.
V případě špatného počasí se akce odkládá na další sobotu  26.5.2012.

         Těšíme se na hojnou účast

TUTTIMUSIC Třinec

Soukromá základní umělecká škola TUTTIMUSIC Třinec  bude i ve školním 
roku 2012 – 2013 provozovat v Písku  svoji pobočku do které mohou rodiče 
přihlásit své dětina hudební obory: - sopránová zobcová flétna

- žánrová kytara.

Informace o výukových programech a přihlašovací řízení vám 
zprostředkuje Mgr. Jaromír Volný, Písek 251 (vedle hasičárny).

Zájemci o hru na keyboard, klavír a dudy nechť se hlásí v ZŠ Bukovec 
u paní učitelky Zoňové nebo u pana Zogaty.

Termíny školních radovánek
  2. června  2012 Macierz szkolna i PZKO Piosek
16. června  2012 SRPD  ZŠ a MŠ Písek



Sběr a svoz objemného  a nebezpečného odpadu 

termín stanoviště – část obce Objem
 kontejneru

poznámka

26. 05. 2012 Písek – parkoviště u 
restaurace Labaj

- zastávka u Kobielusze

2x  41 m3 přistavení od   7,00 
do 15,00 hod.

DO KONTEJNERU NA OBJEMNÝ ODPAD   JE   Z     A K     Á Z     Á N O   
ODKLÁDAT  NEBEZPEČNÝ  ODPAD  (ZEJMÉNA  CHLADNIČKY, 
TELEVIZE  A  RÁDIA  ).  Tento  odpad  odevzdejte  do  pojízdné  sběrny 
nebezpečných  odpadů  nebo  jej  odevzdejte  na  sběrném  dvoře  v Třinci  – 
Oldřichovicích (areál ČOV) nebo na sběrném dvoře v Jablunkově – Bělé.

MÍCHÁNÍ ODPADŮ JE ZAKÁZÁNO

Kontejner na nebezpečný odpad bude umístěn  v centru 
obce na parkovišti  naproti restaurace „Labaj“

termín 26.5.2012

Provádíme sběr těchto nebezpečných odpadů:

Barvy a ředidla včetně obalů jimi znečištěných, lepidla a pryskyřice, kyseliny a 
hydroxidy,  čistící  a  odmašťovací  prostředky,  oleje  (mimo  potravinářských), 
fotochemikálie, zahradní chemie (zejména pesticidy), monočlánky a autobaterie, 
zářivky a výbojky, obaly se zbytky chemikálií, rtuťové teploměry, léky a léčiva, 
ledničky,  mrazničky,  hasicí  přístroje  s obsahem  freonů,  televizory,  rádia  a 
počítače.
Pro  občany  a  podnikatele,  kteří  jsou  zaregistrování  v systému  nakládání 
s komunálními odpady obce a uhrazují měsíční příp. čtvrtletní poplatky, je sběr, 
svoz a zneškodnění nebezpečných odpadů bezplatné.

Využijte příležitosti a zbavte se nebezpečných odpadů!!!



ZÁJEZD ITÁLIE - GARGÁNO, letovisko VIESTE 
ve dnech 6. 7. až 15. 7. 2012

Vážení zájemci,  nabízíme Vám účast na obecním zájezdu obce Bukovec do 
italského Vieste. Námi zvolený cíl je značně atraktivní: Poloostrov Gargáno je jednou 
z nejzajímavějších oblastí Itálie. Malebné přírodní scenérie, pobřežní jeskyně, nádherné 
skalní útvary a nevelké pláže jsou největšími přednostmi této oblasti.  Vieste je prastaré 
antické městečko se zachovalou středomořskou architekturou,  situované na skalnatém 
poloostrově. Okouzlí Vás nejen středověkým hradem a charakteristickými bílými domy 
středomořského stylu, ale i italským temperamentem. Okolí nabízí řadu atraktivních 
výletů –  lodí  do  již  zmíněných  unikátních  mořských  jeskyní,  autobusem  na  blízké 
oblázkové  pláže,  ležící  mezi  vápencovými  skalami,  dále  rovněž  autobusem  do 
středověkého města Monte Sant Angelo, které je proslulé pečením výborných chlebů a 
známým poutním místem, do San Giovanni Rotondo rodiště pátera Pia a nedalekého 
malebného historického Peschici, města zbudovaného na skalním útesu.  

Ubytování  je zajištěno v uzavřeném areálu Sant´Elia, vzdáleném cca 50 m od 
pláže. Bungalovy typu BILO a TRILO pro 4 - 6 osob mají jednu – dvě ložnice, obytnou 
kuchyňku  s přistýlkami  (některá  lůžka  formou  paland),  vlastní  sociální  zařízení  a 
verandu.  Areál se nachází v blízkosti písečné pláže s pozvolným vstupem do moře. Je 
situován v nádherné a hornaté krajině. V blízkosti historického městečka Vieste. V areálu 
je  parkoviště,  minimarket  a  dětské  hřiště.  Na  pláži  s možností  zapůjčení  lehátek  a 
slunečníku je hřiště na kopanou a volejbal. V areálu lze i grilovat. Prostředí  je velmi 
vhodné pro rodiny s dětmi. 
Ceny s dohodnutou slevou jsou následující: 
Apartmán s jednou ložnicí (4 osoby): 10.161,- Kč, na osobu: 2.540,- Kč 
Apartmán se dvěma ložnicemi (6 osob): 15.201,- Kč, na osobu: 2.534,- Kč. 
Sponzorovaná cena za dopravu vychází 1.600,- Kč na osobu tam i zpět pokud bude 
autobus  plně  obsazen. Ceny  zahrnují:  dopravu,  ubytování,  pobytové  taxy,  služby 
delegáta, ceny nezahrnují volitelné výlety (např. výlet lodí Mořské jeskyně 14 EUR) a 
pojištění případných léčebných výloh, které si každý účastník zajistí dle svého uvážení. 
Je  třeba  mít  alespoň  200,-  Kč  na  osobu  kvůli  případné  vratné  kauci  v ubytovacím 
zařízení.
Jak  se  přihlásit:  Přihlásit  se  můžete  osobně  do  10.  5.  2012  u  níže  uvedených 
organizátorů,  kde uvedete u každého vámi přihlášeného účastníka:  jméno a příjmení, 
adresu  trvalého  bydliště,  RČ,  čísla  cestovního  dokladu  nebo  OP a  data  jeho  doby 
platnosti,  a  složíte  zálohu 2.600,-  Kč  na účastníka,  bez  složení  zálohy je  přihlášení 
neplatné. Podrobnější informace lze získat u organizátorů akce. V listině přihlášených 
zohledňujeme přednost občanům pořadatelské obce. 
Informační schůzka o zájezdu a možnostech místa pobytu proběhne ve středu dne 
9. května 2012 na OÚ v Bukovci ve shromažďovací místnosti v 16,00 h.

Podrobnější informace o místě pobytu na: www.sunnytravel.cz 
Zájezd organizují a bližší informace podají: Josef a Regina Byrtusovi, tel.:  
739 469 585      Zájezd je pořádán ve spolupráci s CK Sunny travel, Novodvorská 14,  
Praha 4, tel.: 222 516 475-6, e-mail: info@sunnytravel.cz, www.sunnytravel.cz 



Kytička jubilantům
Blahopřejeme - Składamy życzenia

 našim jubilantům, kteří v měsíci  dubnu  a květnu 2012 
oslavili nebo oslaví životní jubileum:

duben květen
Szkanderová Anna   92 let Kobieluszová Marie 65 let
Matuszná Ludmila    75 let Prachovská Zuzana 75 let
Matuszná Jaroslava    65 let Szkanderová Anna 65 let
Turoň Karel    60 let Šetlerová Helena 86 let
Suszková Marie     80 let Burkotová Libuše 84 let
Roženková Helena    75 let Suszka Karel 84 let
Szotkowská Ludmila   60 let Puczok František 65 let
Vybíralová Helena     91 let Sikora Jan 90 let
Womelsdorfová Helena 60 let
Szkandera Stanislav   60 let
Kręželoková Anna   81 let
Cięcialová Marie   84 let

* * * * * * * * * * * * * * * *

JARNÍ  KONCERT

12. květen 2012 v 16.00 hodin
Evangelický kostel Písek

Účinkuje: pěvecký sbor Třanovice



Keramická popelnice
V Moravskoslezském kraji  každoročně  probíhá  soutěž  O keramickou 

popelnici, ve které obce a města Moravskoslezského kraje zapojené do systému 
EKO-KOM soutěží ve výtěžnosti tříděného odpadu (celkem jich je 295). Soutěž 
konkrétně  hodnotí  množství  vytříděného  odpadu  přepočtené  na  jednoho 
obyvatele  města  nebo  obce.  Výsledky  najdete  na  titulní  stránce 
www.tridime.info    Pro vaši informaci  Obec Písek se umístila na pěkném 84. 
místě  z celkového počtu 295 zapojených obcí.

PLACENÁ   INZERCE

20. výročí vzniku firmy
 Betonové výrobkyBetonové výrobky                  loňské ceny !loňské ceny !
  Firma Štourač                                    

 Obrubníky k zámkové 
dlažbě:                Cena : 
  100 cm, výška 20 cm, váha 23 kg …………………………………........  55 Kč
  50 cm, výška 20 cm, váha 11,5 kg ………………………………..........   30 Kč
 Palisády svahové :
  ø 12 cm, výška 50 cm, váha 12 kg ……………………………….......  49 Kč
  ø 12 cm, výška 80 cm, váha 22 kg ………………...………...............   79 Kč
  ø 12 cm, výška 120 cm, váha 31 kg ……...………..……..…….........   95 Kč
 Žlaby příkopové, půlkulaté :
  45 x 30 x 4 cm, váha 15 kg …………….…………………………......   49 Kč
 Žlábky s plechovým roštem :
  50 x 17 x 15 cm, váha 15 kg ………………………………….….......  220 Kč
 Kompletní budky na plyn HUP:
  š.69 cm, hl.43 cm, v. 70cm,..….......................................…............2.700 Kč
 Umělý kámen na obklady:............................................................od 330 Kč/m2

  
   VENDRYNĚ 590        558 350 328, mobil: 776 299 393  

Písecký zpravodaj vydává Obecní úřad Písek pro informaci občanů o dění v obci. 
Neprošlo jazykovou úpravou. Náklad  480 ks . Zdarma. 

http://www.tridime.info/
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